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Штучний інтелект – це не виклик, якого варто боятися. Це  
інструмент, який вже сьогодні визначає, хто виграє конкуренцію 
у цифровому середовищі. І виграє не той, хто відмовляється від 
нього, а той, хто навчився ним керувати.

За даними дослідження Anthropic, маркетологи посіли 5-те 
місце серед 800 професій, які найбільше піддаються витіснен-
ню ШІ, а до 65 % маркетингових завдань алгоритм вже здатен 
виконувати самостійно [1]. Це не абстрактна загроза – кількість 
вакансій у сфері скорочується, а молодші позиції зникають най
швидше. Але саме тут і криється ключова думка цієї роботи: в цій 
загрозі треба шукати можливість. Маркетолог, який підлаштову-
ється під нові тенденції і вміє правильно використовувати ШІ, 
стає затребуванішим – навіть тоді, коли технологія витісняє тих, 
хто залишився осторонь [8].

ШІ не замінює маркетолога – він замінює тих, хто ним не ко-
ристується.

ШІ-інструменти забирають рутину: чернетки текстів, базову 
аналітику, генерацію варіантів і таргетинг. Те, що раніше займало 
дні, тепер робиться за хвилини. Але остаточне рішення, тон брен-
ду, розуміння аудиторії – це завжди залишається за людиною. За 
прогнозом Gartner, до 2028 року 60 % брендів впровадять агент-
ний ШІ для персоналізованої комунікації один-на-один [2]. Це оз-
начає не нові інструменти – це принципово нова модель роботи, 
де маркетолог стає диригентом, а не виконавцем.

Недостатньо просто використовувати ШІ – треба вміти це ро-
бити.
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Найпоширеніша помилка – сприймати ШІ як «магічну кноп
ку». Якщо всі бренди використовують однакові промпти – кон-
тент стає ідентичним і втрачає цінність. Споживачі вже навчи-
лися розпізнавати шаблонну автогенерацію, і рівень довіри до 
такого контенту падає. ШІ добре відповідає на «що?» і «як?», але 
не розуміє «чому?» – він не вловлює культурний контекст, іронію 
чи психологічну втому аудиторії від певної естетики [3]. Саме тут 
і є точка входу для сильного маркетолога: людський погляд, якого 
алгоритм не має [9].

У 2026 році ШІ – це вже не тренд, а базова необхідність.
За дослідженням State of Marketing Europe 2026, 68 % CMO 

назвали ШІ головним пріоритетом, а 80 % маркетингових команд 
вже інтегрували його в роботу [4]. Це не про те, чи варто «спробу-
вати» – це про те, що без ШІ стає дедалі складніше конкурувати. 
Водночас зростає попит на людський контент: аудиторія, перена-
сичена автоматизованими матеріалами, цінує живий голос, влас-
ну позицію і реальний досвід. Парадокс у тому, що чим більше 
ШІ – тим дорожчою стає людяність [3, 5].

Маркетолог майбутнього – це не той, хто боїться ШІ, і не той, 
хто сліпо на нього покладається. Це той, хто вміє його налаштову-
вати, контролювати і доповнювати власним мисленням. В загрозі 
штучного інтелекту треба шукати можливість: підлаштовуватися 
під тенденції, розвивати те, що алгоритм не може скопіювати – 
стратегічне мислення, емпатію, розуміння контексту – і ставати 
затребуваним саме тоді, коли ринок відсіює тих, хто залишився 
пасивним [6].
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